

# 高招直通车 本科一批 13所院校再次征集志愿 828个

本报讯(记者 王红)昨日,本科一批、贫困地区专项计划以及艺术类本科B段院校面向河南考生再次征集本科志愿1208个,其中,部分征集志愿最高可降40分投档。

**本科一批征集志愿最高降20分投档**

统计显示,本科一批13所院校再次征集志愿828个,其中,文科79个,理科749个。其中,东北财经大学旅游管理(中外合作办学)、温州肯恩大学经济学、工商管理等专业,华中农业大学工商管理(中外合作办学)征集志愿投档线执行一本线,即文科536分,理科547分。

河南大学(中外合作办学)、北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院、新疆大学、沈阳

农业大学、石河子大学、河南师范大学、河南理工大学、哈尔滨商业大学征集志愿本科一批线下20分投档,即文科516分,理科527分。其中征集志愿包括农、林、水、地质、经济、生物、网络、计算机等多个专业,其中多数为较高收费专业。

厦门大学预防医学定向西藏就业征集志愿投档线为595分,超理科一本线48分。按照规定,考生在填报定向西藏就业志愿时须写出书面申请,由考生家长或监护人签署意见,并于今日上午10时之前,交县区招办。

**贫困地区专项计划降40分投档**

贫困地区专项计划本科批两所院校征集志愿13个,其中包括,塔里木大学人力资源管理、工商管理、汉语言文学11个文科征集

志愿,一本线降40分投档,即备档线496分;中南民族大学数学与应用数学2个理科征集志愿,一本线降40分投档,即备档线507分,且只招少数民族考生。

如考生同时符合本科一批及贫困地区专项计划以上类别报考条件,可以兼报。投档时,按贫困地区专项计划志愿、本科一批(统招、定向)志愿顺序投档,同时提交院校档案;对兼报以上类别的考生,如前一类别已经投档,后续类别不再出档。

一本及贫困地区专项计划征集志愿均按平行志愿规则投档。

**艺术类B段征集志愿专业分数线不变**

统计显示,39所艺术类本科B段再次征集

志愿367个,文科292个,理科75个。其中,按艺术类省统考分类为:编导制作97个、播音主持28个、服装模特3个、美术211个、音乐9个、音乐(主科舞蹈)11个、影视表演8个。

提前批次艺术类本科B段再次征集志愿生源范围包括:使用专业省统考成绩录取的院校文化分数线降20分投档,专业分数线不变。凡高考文化和专业省统考成绩达到这次相应艺术类本科B段文化备档线与专业分数线,当前未被录取的艺术类考生,可补报使用省统考成绩的征集志愿学校志愿。

艺术类B段征集志愿按志愿顺序投档,只投档征集志愿且符合相应条件的考生档案。

## 全面实施开放创新双驱动战略 为推进郑州都市区建设作出新贡献

(上接一版)三要重在立事,在教育实践活动上有新成果。做到认识要再提高、查摆要再深入、活动要再提升,确保每一个环节都取得新的成果。四要精细做事,在工作水平上有新提升。要精细操作、精心服务、精益求精,善于具体抓、跟踪抓、系统抓,真正把工做做深做透做细。五要严格管事,在制度规范上有新举措。要优化流程、有序运作,定岗定责、权责对等,科学考核、提高绩效,使各项工作流程更加优化,职责更加明晰,考核更加科学。六要和谐共事,在思想品质上有新境界。市委办公厅的同志要有厚德载物的品质,有自强不息的态度,有宁静致远的行为,做到大气做人、大气做事。王璋要求,市委办公厅全体干部职工要深入学习贯彻全会精神,以实施开放创新双驱动战略为引领,把握大局,抓住重点,以更高的标准,更严的要求,努力开创“三个服务”工作新局面。

市委办公厅提出,要深入学习全会精神,把握精神实质,坚持把开放创新理念贯穿于各项工作中,在贯彻市委全会精神中走在前列,作表率。要围绕市委提出的一个战略、两大载体、三大主体工作、十项重点任务,加大调查研究力度,加大综合协调力度,发挥好参谋助手作用。要加强督促检查,完善督查机制,创新督查方法,通过督促检查促进工作落实。要加强自身建设,内强素质,外树形象,为加快以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设作出新的更大贡献。

## 省高院公布网络司法拍卖十大案例

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,省高级人民法院举行新闻发布会,发布我省网络司法拍卖十大案例。

今年3月以来,我省法院开始实行涉财产网络司法拍卖,4个多月时间,全省法院共上传拍品10000件,涵盖汽车、土地、房产等几乎全领域的涉财产,总评估价达20亿元。其中,到期拍品555件,已成交310件,总成交价4.6亿元,累计为当事人节约佣金2300余万元,充分体现了网络司法拍卖便捷高效、公开透明、竞买人范围广的特点。

我省法院网络司法拍卖十大案例主要包括:3月17日新密法院拍卖起亚牌轿车敲响了河南通过网络进行司法拍卖“第一槌”,该车起拍价7万元,成交价9.3万元,溢价为33%;郑州中院于4月8日网拍被执行人位于新郑市豫港大道一工厂厂房及土地使用权,拍品评估价为4521万余元,最终以7001万余元成交,溢价为54.85%,创我省网拍成交价、溢价之最;郑州市二七区法院于6月24日成功网拍巩义市小关镇某加油站,该拍品评估价为165万余元,最终以689万余元成交,溢价为318%,成为我省网拍中溢价率最高的大宗不动产;7月15日,商丘市民权县法院通过淘宝网司法拍卖平台拍卖成交492只“小尾寒羊”,这是我省首拍大宗生鲜物品。

## 我市封存上海福喜肉制品800余千克 8家餐饮单位负责人被约谈

本报讯(记者 汪辉 王治)截至昨日中午12时,我市共发现5家企业的800.48千克上海福喜食品有限公司肉制品,目前这些产品已全部下架封存。昨日,市食品药品监督管理局对麦当劳等8家餐饮单位负责人进行了约谈。

麦当劳、必胜客等国际知名快餐连锁的肉类供应商——上海福喜食品有限公司存在使用过期肉类原料生产加工肉制品的情况曝光后,市食品药品监督管理局高度重视,第一时间在全市开展了拉网式排查,并督促在郑的国际快餐连锁企业进行自查。

据悉,目前我市有麦当劳、肯德基、必胜客、德克士、赛百味、星巴克、汉堡王、棒约翰8家国际连锁快餐企业,共计163家连锁快餐店。在执法检查和企业自查中,全市共发现上海福喜食品有限公司肉制品800.48千克,其中,肯德基、棒约翰、赛百味暂未发现使用上海福喜食品有限公司生产的肉制品。

当日上午,市食品药品监督管理局集中约谈了这8家快餐企业负责人,要求他们要严格自查,一旦发现上海福喜食品有限公司肉制品必须立即停用,并就地封存;各餐饮单位负责人要严格落实食品原料索证索票制度,切实履行食品安全第一责任人的责任,加强员工培训,提高食品安全意识,确保消费者饮食安全。

## 河南治理领导干部亲属违规经商 举报电话12388

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日上午,全省领导干部亲属违规经商办企业和领导干部收受红包礼金问题专项治理工作电视电话会议在郑州举行。

按照省委的统一部署安排,我省决定在全省开展专项治理活动,这是落实中央巡视组反馈意见的重要举措,也是整改存在问题的实际行动。专项治理将重点核查市县主要负责人、各单位“一把手”亲属违规经商办企业情况和领导干部收受红包、礼金、购物卡及其他有价证券情况,突出重要时间节点。

据悉,这次专项治理范围为,省级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、民主党派机关、人民团体、事业单位、国有和国有控股企业中的副处级以上干部,市县两级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机

## 我省开展城市河流清洁行动计划 今年全面消除垃圾河 2016年年底实现城区河道有水有鱼

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳)昨日,省政府下发《河南省城市河流清洁行动计划的通知》,今年,我省将全面消除垃圾河;2016年,我省将全面消除黑臭河。

根据《通知》,我省将按照“一年新变化、三年见成效、五年水更清”的总体目标,争取经过3-5年努力,全省县级以上城市规划区内河流水环境质量明显好转。

今年,全面消除垃圾河,启动重点河道综合整治工程,完成河道治理1000公里左右。2015年,基本消除建成区污水直排现象,启动其他过城河道综合治理工程。2016年,全面消除黑臭河,完成河道治理800公里左右,基本完成省辖市和县城区内河道治理任务,消除劣V类水质,重点河道形成水质清澈、环境优美、风景宜人的绿色景观带。到2018年,生态河流建设取得明显成效,城市河流干流及主要支流生态基本恢复,城市水环境质量明显提升。

根据《通知》,我省将开展垃圾河清

## 为民务实清廉 局委“一把手”驻村办实事

本报记者 张立

昨日上午,在新密市苟堂镇南方沟村的一处山冈上,430米深的机井刚刚完工。井口旁,74岁的村民王寿老汉满脸欣喜:“家里通了水,再也不用跑几里地拉水了。”

与王老汉一样,这几天,南方沟村的1000多口人都沉浸在期盼和喜悦中。村里的深井打成后,全村人祖祖辈辈吃水难的历史即将改变。村支书张子修正和几名干部张罗着架设水管,争取尽快把深井水送到每家每户。“多亏了城里派

## 20重大疾病特殊用药 拟纳入大病保险范围

本报讯(记者 王红)记者昨日从省人力资源和社会保障厅获悉,今年,我省拟将儿童白血病等20种重大疾病患者特殊用药纳入大病保险报销范围。

针对参保居民对大病保险服务的需求,去年4月开始,我省启动了城镇居民大病保险试点单位。在试点范围的基础上,我省计划出台全省统一的城镇居民基本医疗保险政策,包括筹资比例、起付线、报销比例等。并且,全省计划统一合规费用范围和口径,居民大病保险要求合规费用将不局限于基本医疗保险目录范围内。今年,我省计划从儿童白血病等20种重大疾病入手,将在基本医疗保险范围内,但临床必需、疗效确切、具有重大创新价值的药品和诊疗项目,经必要的审核后纳入大病保险范围。

按照计划,城镇居民大病保险试点从明年1月1日起覆盖全省实施。据介绍,居民大病医疗保险,是在城镇居民享有基本医疗保险基础上,按照城镇居民基本医疗保险筹资的6%投保的大病保险,城镇居民无须额外承担保险费用项目。

## 200多名大学生启程 赴新疆开展志愿服务

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳 通讯员 秦倩)7月22日20:00,2014年河南省大学生志愿服务西部计划志愿者出征仪式在郑州火车站举行。243名大学生奔赴新疆,开始了他们的志愿服务工作。

“从2003年大学生志愿服务西部计划、2004年大学生志愿服务贫困县计划先后在河南启动以来,河南已选派6896名大学生志愿者,奔赴西部地区及我省贫困地区开展服务。”出征仪式上,团省委相关负责人介绍。

据悉,2014年河南省大学生志愿服务西部计划、贫困县计划于4月启动,我省近万名大学毕业生响应号召,积极报名,经过严格选拔、审核和体检,选拔243名志愿者将赴新疆维吾尔自治区、兵团,104名志愿者赴西藏自治区,200名志愿者到兰考、滑县等贫困县的贫困乡镇开展支农、支教、支医等志愿服务工作。

## 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2014年7月8日至2014年7月23日

郑政出[2014]88号土地,位于冬青街南、长椿路西,使用权面积39039.13平方米,竞得人为郑州新芒果春天房地产有限公司,成交价14464万元。

郑政出[2014]89号土地,位于合欢街北、腊梅路东,使用权面积15920.73平方米,竞得人为郑州新芒果春天房地产有限公司,成交价6639万元。

2014年7月23日

## 快乐做慈善 爱心满绿城

### 核心提示

自2011年开始,郑州慈善总会和晨露国际为了让更多家庭孩子圆梦,联合组织了“梦想之旅”欧洲助学慈善项目,到目前为止,已经有二十余位来自低保家庭的孩子踏入欧洲,领略那里的风土人情,参观那里的美丽风光。

今年6月,郑州慈善总会再次向成绩优异的低保家庭孩子发起了“征集令”,为了确保报名的孩子符合条件,昨日,记者同郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组一起,分别走访了部分孩子家庭,进行调查和筛选。



郑州慈善总会 官方微信二维码

## 慈善周周行 —— 走访慈善项目

第152期

# 带着梦想和希望 他们将踏上欧洲之旅 低保家庭优秀学子有望参加欧洲冬令营

本报记者 李娜 实习生 李阳

### “能去欧洲看看是我的梦想”

陈明洋,今年13岁,在荥阳一中读初一。尽管个子比同龄男孩瘦小不少,提起梦想他的语气却铿锵有力,“我长大后想当一名军人,可以报效自己的国家”。

陈明洋的家在荥阳市济民巷,家中的4间砖瓦房已经多年不曾修葺,屋檐下的草长了很高。除了一间厨房、一间储藏室外,明洋的父母、奶奶共4口人分别住在剩余的三间屋子里。看遍这个家,一台电视机、一个电风扇是仅有的家用电器。客厅里一个破旧的沙发还有不相称的茶几便是明洋一家人吃饭、明洋写作业的地方。

陈明洋的父亲从小患“重症肌无力”,就连行走都有很大的困难,更别说干活儿养家了;母亲又患有先天性疾病,身高仅有1.20米,出去打工屡屡被

拒,在各方的帮助下,她在家附近的一个街口开了一个报亭,卖一些杂志和报纸维持生活。这样,照顾明洋和其父亲的重担就落在了年迈的奶奶身上。

“我的梦想就是能去欧洲看看,我看了很多书,欧洲人的生活方式、思维方式和我们有很多不同,我想去见见世界、增长知识、提高英语水平。”当小明洋得知自己在这次欧洲“梦想之旅”的筛选名单之内时,他无法掩饰内心的喜悦,开心地笑了。

“我们一直以来的心愿就是希望能把孩子送出去,让他见见外面的世界。但是我们夫妻的身体不行,不能给他创造更好的物质条件,所以一直没能实现这个愿望。如果这次孩子能被选中去欧洲,别说孩子自己,就连我都觉得梦想成真了!”陈明洋的父亲陈中军告诉记者。

### “我希望能增长见识”

平晓龙,13岁,在荥阳贾峪一中读初一。他的家里只有三间破旧的砖瓦房,除了客厅和厨房外,一家三口挤在同一间屋子内。破旧而空荡的客厅内并没有什么像样的家具,但是墙上贴满了晓龙从小获得的红色奖状。

晓龙的妈妈患有精神分裂症,不仅不能工作,还要每天依靠药物维持,全家的重担都落在父亲一人身上,父亲常在外面打零工。在父亲去打工的时候,晓龙就主动承担起照顾母亲的重担。

晓龙喜欢数学和历史,记者见到晓龙时,他正在沙发上预习八年级的英语课本,很用功。听说自己有可能参加“欧洲之旅”,他激动不已:“我特别想参加这次活动,我们学习了几

的英语,我想去国外认识新的小伙伴,和他们沟通、学习、增长见识……”平晓龙说。

“晓龙这孩子非常喜欢学习,也很孝顺。如果这次晓龙能去欧洲看看,我非常为他高兴,我也相信这将是他人一生中难忘的经历。”平晓龙的父亲平云山告诉记者。

记者还同“慈善周周行”的工作人员来到了荥阳市鲁炎杰家中,得知孩子有机会去欧洲学习、旅行,他的父亲鲁西增非常激动。

### “梦想之旅”帮低保家庭孩子圆梦

“梦想之旅”欧洲助学慈善项目由郑州慈善总会和晨露国际共同举行,向

全市征集成绩优异的低保家庭孩子,由晨露国际出资,去欧洲进行冬令营。该项目自2011年开始举行,已经资助了二十多名来自全市低保家庭的优秀初中生圆梦。

记者了解到,经过几年的尝试,该项目已经成为晨露国际的一个“品牌项目”,他们将为我市贫困家庭的孩子做出更大的贡献。

“一般情况下,‘梦想之旅’由一位晨露国际工作人员、一位慈善总会工作者和近10名低保家庭的孩子组成,他们将去法国、荷兰、比利时、西班牙等国家,由当地晨露国际组织志愿者进行接待,游览欧洲的美景,并且和当地的孩子交流,一方面可以提高他们的英语水平,更重要的是,可以让这些孩子看看外面的世界。”郑州慈善总会相关负责人说。